3apava 1. [loctaBKka Ha XpaHa

PecTtopaHT oTBapAa BpaTu M Npeanara HAKOJIKO MeHI0Ta Ha NpedepeHLManHN LEHN:
e [unewkKo meHto — 10.35 nB..
e MeHto c puba —12.40 ns.
e BeretapuaHcko meHio —8.15 ns.
Hanuwete nporpama, KOATO U34UMCAABA KOJIKO e CTPYBa Ha rpyna Xxopa Aa CYM NopbyaT XpaHa 3a BKbLUMU.

lpynaTa We cu nopbya U gecepT, Y4ATO LieHa e paBHa Ha 20 npoueHTa oT obwaTta cmeTKa (6e3 gocraBKara). LieHaTa
Ha AocTaBKa e 2.50/1B 1 ce HauncnABa Han-HaKpas.

Bxop,

OT KoH30naTa ce yeTaT 3 peaa:
e Bpoit nunewKn meHOTa — UAN0 YNCNo B MHTepBana [0... 99]
e bBpoit meHI0Ta ¢ puba - uANo unucno B nHTepsana [0... 99]

e bBpoii BereTapMaHCKM MeHIOTA - LUAI0 YKUCno B MHTepsana [0... 99]

nU3xona

[a ce oTneuaTa Ha KOH30naTa eguH pea: "Total: {ueHa Ha nopbukaTa}"
Cymata pa e popmaTtrpaHa 40 BTOpUA 3HAK cea AeceTUYHATA 3aneTas.

NMpumepeH Bxoa u U3xopa,

Bxoa | U3xopg 0O6acHeHusa
2 Total: 116.20 | LUena 3a nunewkuTte meHiota: 2 6posa * 10.35 =20.70
4 LieHa 3a meHloTaTa c puba: 4 6poa * 12.40 =
3
LleHa 3a BereTapuaHcKuUTe MmeHoTa: 3 6poa * 8.15 = 24.45
O6wa ueHa Ha meHloTaTta: 20.70 + +24.45 =94.75
LieHa Ha aecepta: 20% ot 94.75 = 18.95
LieHa Ha aoctasKa: 2.50 (no ycnosue)
O6wa ueHa Ha nopbyKaTta: 94.75 + 18.95 + 2.50 = 116.20
Bxoa | U3xop, Bxog | U3xopg,
10 | Total: 185.38 |1 Total: 39.58
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